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Na voljo sta odlog in
obročno plačilo dav-
kov, lahko pa tvegate
in davka ne plačate. A
pozor, če vas izterjajo,
vas čakajo še zamudne
obresti. Kadar pa dav-
ke utajite, lahko dobi-
te po prstih tudi zaradi
prekrška ali vas kaznu-
jejo zaradi davčne zata-
jitve, opozarja davčni
svetovalec Darko Kon-
čan.

Za dve leti lahko Durs vaše-
mu podjetju odloži obroč-
no plačilo davka ali dovoli
plačilo v 24 mesečnih obro-
kih. To drži le ob pogoju, da
bi vam zaradi nelikvidnos-
ti ali ker ne bi mogli več pri-
dobivati prihodkov, nastala
hujša gospodarska škoda,
to pa bi odlog ali obročno
plačilo pomagalo prepreči-
ti. Nevarnosti hujše gospo-
darske škode ni treba izka-
zati, če Dursu ponudite za-
varovanje ali mu omogoči-
te vknjižbo zastavne pravi-
ce, v tem primeru vam Du-

rs dovoli odlog za leto dni
ali obročno plačilo v 12 me-
sečnih obrokih. Nič od te-
ga pa ni možno v primeru
akontacije, odtegljaja, pri-
spevkov ali insolvenčnih
obveznosti.

Kaj se vam lahko zgodi,
če tvegate in davka ne pla-
čate, smo vprašali sveto-
valca Darka Končana. »Če
vam je bila izdana pravno-
močna odločba, bo šel Du-
rs v izterjavo. Poleg stro-
škov izvršbe vas bodo bre-
menile še zamudne obre-
sti,« o posledicah neplači-

la odmerjenega davka raz-
laga Končan. Če pa ste da-
vek utajili, vas lahko ulovijo
v naknadnem postopku, kot
je davčna preiskava. Ta lah-
ko sproži davčni inšpekcij-
ski nadzor z različnimi po-
sledicami. »Lahko vam očita-
jo davčni prekršek, prekršek
po zakonu o gospodarskih
družbah ali pa boste kazno-
vani zaradi davčne zatajitve,
čegrezazneseknad50tisoč
evrov,« opozarja Končan. V
vsakem primeru pa boste
morali poravnati neplačani
davek in še globo.

N
ar

oč
ni

k:
 V

SE
SL

O
VE

N
SK

O
 Z

D
R

U
ŽE

N
JE

 M
AL

IH
 D

EL
N

IČ
AR

JE
V

O
bj

av
e 

so
 n

am
en

je
ne

 in
te

rn
i u

po
ra

bi
 v

 s
kl

ad
u 

z 
od

lo
čb

am
i Z

AS
P 

in
 s

e 
br

ez
 s

og
la

sj
a 

im
et

ni
ka

 p
ra

vi
c 

ne
 s

m
ej

o 
pr

os
to

 ra
zm

no
že

va
ti 

in
 d

is
tri

bu
ira

ti!
Kl

ip
in

g 
d.

o.
o.


